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Despacho n.º 11/IX/GPAN/2013 
 

Estando prevista a minha deslocação ao exterior do País, de 12 a 14 de Novembro do presente ano, 
para participar na Cimeira Legislativa Africana 2013 a ter lugar em Abuja (República Federal da 
Nigéria), e tornando-se necessário providenciar pelo normal funcionamento da Assembleia Nacional, 
durante a minha ausência nos termos do artigo 27.º do Regimento, indico para me substituir na 
Presidência da Assembleia Nacional, a Sra. Vice-Presidente, Deputada Maria das Neves Batista de 
Sousa. 

 
Publique-se. 
 
Gabinete do Presidente da Assembleia Nacional, em São Tomé, aos 12 de Novembro de 2013. 
 
O Presidente da Assembleia Nacional, Alcino Martinho de Barros Pinto. 

 
 

Despacho n.º 12/IX/GPAN/2013 
 

Tendo requerido que seja dada por finda a sua comissão de serviço nas funções de secretária auxiliar do 
Presidente da Assembleia Nacional;  

 
Nestes termos, e no uso das faculdades que me são conferidas pelo n.º 1 do artigo 10.º da Lei n.º 4/2007 

(Lei Orgânica da Assembleia Nacional); 
 
Determino: 

1. É dada por finda a comissão de serviço de Hayta Dejanira Carvalho Costa, no cargo de Secretária 
Auxiliar do Presidente da Assembleia Nacional, para o qual havia nomeada através do Despacho n.º 
04/IX/GPAN/2013, datado de 30 de Janeiro do corrente ano. 

2. Este Despacho tem efeitos a partir de 30 de Novembro de 2013. 
 
Publique-se. 
 
Gabinete do Presidente da Assembleia Nacional, em São Tomé, aos 28 de Novembro de 2013. 
 
O Presidente da Assembleia Nacional, Alcino Martinho de Barros Pinto. 

 
 

Despacho n.º 13/IX/GPAN/2013 
 

Tornando-se necessário proceder a nomeação da nova Secretária Auxiliar do Presidente da Assembleia 
Nacional; 

Nestes termos, e no uso das faculdades que me são conferidas pelo n.º 1 do artigo 10.º da Lei n.º 4/2007 
(Lei Orgânica da Assembleia Nacional); 
 

Determino:  
É a Sra. Merry Amina Teixeira de Barros Pinto, nomeada em comissão de serviço, para exercer as 

funções da Secretária Auxiliar do Presidente da Assembleia Nacional, com efeitos a partir de 10 de 
Dezembro de 2013. 

 
Publique-se. 
 
Gabinete do Presidente da Assembleia Nacional, em São Tomé, aos 10 de Dezembro de 2013. 
 
O Presidente da Assembleia Nacional, Alcino Martinho de Barros Pinto. 


